

咸宁社区文化节点亮夏日夜生活——

今晚6:30,嘉鱼二乔公园广场见

本报讯(记者杜培清 叶子)为深入推进移风易俗,倡树文明新风,7月11日晚6:30,2025年咸宁市“社区文化节”暨嘉鱼县“新风市集”文明实践活动将在嘉鱼二乔公园广场启幕,文明集市、心理集市、健康社区行、厨艺展示等精彩纷呈的活动将全方位展现新时代社区风采,点亮城市夜生活,为社区居民带来一场视听盛宴。

文明集市上,嘉鱼县博物馆将开展送红色文化、非遗展览进社区活动,并为居民免费发放图书;现场设置家电补贴政策、农业技术咨询、科学技术

普及、法律知识普及援助、科学育婴知识普及等咨询服务台,由专业人员为居民答疑解惑,确保每一位前来咨询的居民在最短时间内获得准确信息。

心理健康集市上,嘉鱼县未成年人心理健康辅导站的志愿者将通过互动游戏、专业仪器为群众提供心理问题咨询,普及心理健康知识。

“健康社区行”主题活动中,嘉鱼县中医医院将组织各科室专家现场开展义诊,免费测量血压和发放药品,本草辨识展示、养生茶品、中医适宜技术体验将帮助居民缓解亚健康状态,提

升健康意识。

嘉鱼县妇幼保健院现场开展儿童长高和营养膳食健康教育活动;嘉鱼县人民医院妇产科、武汉同济月嫂母婴护理有限公司现场宣传女性孕、产、育及产后康复相关知识;嘉鱼县疾控中心工作人员现场开展传染病防控知识讲座,帮助居民更好地了解传染病,提高应对传染病的能力。

“我爱我家”厨艺展示中,东街、南街、梁家山等9个社区居民将端出荷塘三宝、红烧猪蹄、芋头炖牛腩、家常虾焖鱼等嘉鱼最地道最鲜美的湖鲜,

让居民在“家门口”大饱眼福和口福。

社区趣味运动会中,旱地龙舟妙趣横生,激情拔河凝心聚力,跳绳比赛“绳”采飞扬,高燃四起,值得期待。

更有社区才艺秀,民间艺人、文化能人、文艺爱好者自编自导,老青幼同台献艺,通过音乐快板、舞蹈、湖北道情等群众喜闻乐见的宣传形式,进一步弘扬伟大抗洪精神,激发全民奋进昂扬的精神力量。

7月11日晚6:30,让音乐、舞蹈与欢笑填满嘉鱼社区的夜晚,快带上家人朋友,一起来二乔公园广场吧!

咸宁高新区大健康与食品饮料产业发展迎来新突破

总投资17.8亿元项目集中签约

本报讯(记者叶和平 通讯员胡昕)7月10日,咸宁高新区大健康与食品饮料产业园成功举行第二次重大项目集中签约活动。本次活动签约项目总投资约17.8亿元,其中投资额达10亿元的有机肉深加工全链条项目成为最大亮点。

本次签约项目精准聚焦产业链关键环节,质量高、带动强。投资10亿元的有机肉深加工全链条项目,将构建从生产到市场的完整体系。与此同时,珍果季、六分堂等项目将筑牢上游核心原料供应根基;麦克森项目深耕大健康领域,发力“药食同源”特色赛道;微宝宝电商平台项目致力于畅通下游市场渠道,强化智慧供应链支撑;长安人家项目则专注果酒精深加工,提升产品附加值。这批项目的集中入驻,有效贯通从“源头”到“餐桌”、从生产到流通的关键环节,显著增强园区食品饮料产业链的韧性与竞争

力,多个项目实现“签约即注册即运营”的高效落地。

此次签约企业阵容多元,既有“楚之饮”等深耕本地、持续追加投资的“老朋友”,也有“鲜尝厚买”等由“在谈意向”成功落地的“新伙伴”,更迎来投资10亿元的有机肉深加工项目这一重量级“新成员”。

据了解,咸宁高新区坚定不移将招商引资作为“头号工程”、全力优化营商环境,将以“店小二”姿态,提供全周期、高效率、最优质的贴心服务,争分夺秒推动项目早建设、早投产、早达效,实现企业发展与地方经济的双赢共荣。下一步,咸宁高新区将持续锚定大健康与食品饮料主导产业,携手广大企业,聚力招商引资、厚植产业生态,共同锻造核心竞争力更强的产业集群,加速迈向世界级饮料生产基地目标,为区域产业高质量发展注入新动能、谱写新篇章。



领军管道行业

近日,咸宁高新区维格斯(湖北)流体技术有限公司,工人在厂房内操作设备忙生产。

该公司是一家专注于不锈钢管道、碳钢管道等节能环保管道研发与制造的行业领军企业,去年产值达1.48亿元。通过技术研发,48米的智能焊管生产线可自动完成从带钢开卷、成型、焊接、研磨到定径、切断、检测等系列工序。目前,该公司向全国近380家自来水公司提供相关产品及服务,正在大力拓展国外市场。

(记者陈红菊 通讯员骆端端)

《戎耀咸宁》开栏语:

在鄂湘赣三省通衢之处,咸宁这片红色沃土,以其青山绿水,铭记着两千年金戈铁马的雄浑回响。从三国赤壁的烽火硝烟,到北伐铁军的激昂号角;从红三军团猎猎飘扬的旗帜,到汀泗桥畔振聋发聩的呐

喊,英雄的热血始终在这片土地上奔涌不息。

岁月流转,那些曾荣立赫赫战功的退役军人,带着往昔的勋章,投身于平凡岗位,化作熠熠星光。他们身藏弹片创伤,却毅然扛起乡村振兴的重任;褪去戎装战甲,依旧以满腔热血,助力城市发展。

今起,市退役军人事务局特别开设《戎耀咸宁》专

栏。每周一星,为您讲述退役军人的铁血故事,展现他们炽热的赤子之心。让战火中淬炼出的忠诚,与新时代的担当精神相互交融、交相辉映。以此激励我市7万多名退役军人,以及千千万万的咸宁儿女,在“加快打造武汉都市圈绿色发展重要增长极”的伟大征程中,奋力谱写荣耀篇章。



丁化国,1958年10月生,崇阳县白霓镇人,1978年3月入伍,服役于43军某部,2004年10月退伍。1979年在对越自卫还击战中,勇猛顽强,不怕牺牲,冲进敌壕歼敌5名,缴获重机枪1挺、冲锋枪5支,被中央军委授予“战斗英雄”荣誉称号,荣立战时一等功。

夺机枪 炸暗堡 攻下咽喉要地

1979年对越自卫还击战打响后,我所在的八连奉命担任攻占柯来山无名高地的主攻任务。这个无名高地是咽喉要地,是山南之敌增援谅山的重要通道,敌人在这里布置了一个加强连的兵力。

下午三点多,八连行进到一座小山包下。无名高地蒿草茂密,足有一人多深。山顶上有一个像坟包似的土堆,那是敌人的机枪工事。土堆下面,环形堑壕、明堡暗堡层层密布。等到第二天早上五点十分,天刚蒙蒙亮,和敌人接上火后,我们立即向敌人冲去。冲到离敌人只有七八米的地方,匍匐前进,敌人的机枪狂叫着,子弹在头上嗖嗖乱飞。我掏出手榴弹,把拉环套在手指上,沉着地向前爬去。近了,离敌人只有几米远了。近了,距敌机枪射击的死角只有两三步了。

我爬到一个土坎下。利用敌人机枪射击的死角,我抽出手榴弹,向敌人机枪扔去,火光一闪,敌人机枪哑了。“好!”连长禁不住叫出声来,做好了冲锋的准备。“哒、哒、哒……”猛地,山头上的机枪又嚎

叫了。准备冲锋的战士又被呼啸的弹雨按在地面。怎么回事?抬头一看,原来我甩的那颗手榴弹撞在敌人的暗堡上,敌人缩进脑壳,躲过了杀伤。

看到这情景,我急红了眼。怒火,炙烤着我的心,不顾一切一个跃进,扑到离敌人的机枪只有一米远的地方。这里,浓密的茅草,有半人深。我手抓着湿漉漉的茅草,脚尖蹬着溜滑的山坡,一下一下朝机枪边挪近。到敌人机枪跟前了,枪口喷出的火焰,炙烤着我的脸。什么也顾不得了,右手一把抓住敌人机枪的脚架,鼓满了劲想往外拔枪时,忽然又松开了手,脚架抖动得厉害,敌射手一点也未发觉。本想虎口夺枪,却突然想到:机枪脚架是活动的,自己一夺,枪口一歪,子弹会打着自己。而且敌人机枪多是正副射手两个人,硬夺,成功的把握不大,怎么办?咬了咬牙,我松开右手,从腰里取出手榴弹,拉着火,左手牢牢抓住机枪脚架,憋足浑身劲,臂一扬,将敌机枪举起来,同时,右手将拉着火的手榴弹扔进了暗堡,侧身向后大喊:“同志们!为了

祖国,冲啊!”连长枪一挥,战士们怒吼着冲上来。敌人惊慌失措,四处乱窜。

此时的我像一头被激怒的雄狮,左冲右闯,终于又击毙敌人两个火箭筒手,消灭了另一个暗堡里的敌人。风停了,雨住了。战士们站在山顶上,欢呼、跳跃,用拳头互相捶打着、逗乐着。“胜利了,我们胜利了!”

